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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN

O¢epuikéS ATTWAEIES

1. EIZArQrH

H tTapouca peAéTn €yive oUp@wva pe Tnv peBodoAoyia DIN 4701 kai i 2421/86 (pépog 1 & 2) kal 2427/86
TOTEE, evw akéua xpnoiyotroiénkav Kai Ta akéAoubBa BonbAuara:

a) Erlaeterungen zur DIN 4701/83, mit Beispielen, Werner-Verlag

B) Recknagel-Sprenger, Taschenbuch fuer Heizung und Klimatechnik,
v) Rietschel, Raiss, Heiz und Klimatechnik, Springer-Verlag

0) Kevrpikég O¢gpuavaeig, B. 2eAAouvrog

€) Eyxeipidio yia rov Mnyavikd Bspudvoswv Garms/Pfeifer (TEE)

2. MAPAAOXEZ & KANONEZ YINMOAOIIZMQN
Me Baon 1o DIN 4701, o1 BepUIKEG OTTWAEIEG EVOG XWPOU cuvioTavTal aTro:

a) ATTwAegieg BepuotrepatdTnTag Qo, TTOU TTPOEPYOVTAI OTTO Ta TTEPIBAAAOVTA dOMIKG TTOIXEIQ (TOIXOI, avoiyuara,
BATTEDA, OPOPEG KATT)

B) ATTWAEIEG AOYyW TTPOCAUENOEWV.

Y) ATTWAEIEG agpIopoU Xwpou QL.

a) O1 ammwAeieg BepuoTTepATOTNTAG UTTOAOYICOVTQI ATTO TN OXEON:

F(ti-ta)
Qo=kxfx(t-ta)= oe w () Kcal/h)
1/k

OTTOU:

Qo:  ATTWAgIEG BepudTNTOG

F: Eme@dveia Tou SopikoU TUAPATOS m?

k:  XZuvteAeoTig Beppotrepatdtntag W/m? K (1) Keal/m? K)
1/k:  AvTiotaon BeppotrepatdTnTag oe m? K/W

ti: O¢puokpaaia xwpou oe °C

ta:  Oepuokpacia eEwTepikou agpa o€ °C

B) O1 Tpocauénoeig uttohoyiCovtal % kai dlakpivovTal O€:
S

B1) TTpocaugnon Zx TNV £TTidPACN TOU TTPOCAVOTOAITHOU.
(Zr=-5 y1a N,NA,NA Zx=+5 yia B,BA,BA kai Zy=0 yia A kai A)

B2) mpooauinon Zu+Za=Zp dIAKOTING AEITOUPYIAG KAl Yuxpwv eEwTePIKWYV Toixwv (010 DIN 4701/83 ayvoeital o
ouvTeAeOTAG Zu). H Tpoocauénon Zp trpoodiopifetal Ye PAon 10 D= Qo/(Fges X At), 6TTOU Fges N OUVOAIKA
EMQAvEIA TTOU TTEPIBAAAEI TOV XWPO, Kal TIG WPEG AEITOUPYIOG TOU CUOTAUATOG BEpUavong, oUPQWVA HJE TOV
TTivaka:

B2.1) Zo yia DIN77 Tiua D
Tpormo¢ Acitoupyiag 0.1-0.29 0.30-0.69 0.70-1.49
0 wpe¢ SIAKOTTNS 7 7 7
8-12 wpe¢ dIakoTn¢ 20 15 15
12-16 WpeS SIAKOTTAC 30 25 20

B2.2) O ouvteAeoTAG Zp yia 1o DIN83 petaBaAAeTal avaAoya pe Tnv TiuA Tou D TTEpiTroU ypappiké (BA. KQUTTUAN
Zp yia 10 DIN83) traipvovtag Tiuég atmd 1o 0 péxpl 1o 13.

Etropévwg o1 Beppikég attaitioelg padi Je TIG TIPOCAUENTEIS givarl:
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

Qr=Qo(1+Zo+2Z1)=QoxZ

Y) O1 ammwAeieg agpiopou QL uttoAoyifovTal EVOANAKTIKG:

y1) ammé v ox€on 1Tmou uTToAoyidel TOV aTTAITOUREVO AEPIOUO:
Qu=Vxpxc(ti-t) (oew)

OTTOU:

V:  Oykog siogpxopévou aépa ae m3/s
C: EidikA BepudTnTa TOoU aépa o€ Kj/g K
p:  MukvéTtnta Tou aépa o€ kg/m?3

Y2) a1md TNV oX£on UTTOAOYIOHOU aTTWAEIWV AOYw Xapapddwy (OTnV TTEPITTITWON TTOU OEV UTTAPXE! £EAEPITUOG):
QL=Z QA, oTTou:

QA =axZlIxRxHxAtxZr yia kdbe avoiyua.

O1 TTapPAUETPOI TNG TTAPATTAVW OXEONG Eival:

a: 2uvTeAeoTNG digioduong aépa

Zl:  ZuvOAIKR TTEPIMETPOG avoiyuaTog (o€ m)

R:  XuvteAeoTtng dicioduTikdTNTOG (0TO DIN 4701/83 0pileTal O CUVTEAECTAG ).

H:  XuvteAeotng Béong kal avepottwong (oto DIN 4701/83 o cuvteAeot¢ H mTpoocauédveTal autépata yia
Uyog TTavw atré 10 m cUPPWVA PE TOV GUVTEAEDTN €cA).

At:  Alapopd Bepuokpaaciag (g fabuoug °C)

Zr:  ZUVTEAEOTAG YWVIAKWY TTOPaBUpwYV (OTNV TTEPITITWON YWVIAKWY TTapaBUpwyv Traipvel Tnv Ty 1.2 avti 1ng
KQVOVIKAG 1)

8) To TeAik6 GUVOAO Twv BepUIKWY aTTWAEIWY dev gival TTapd To dBpoioua Twv QT Kal Qr, dnAadn:

Qor=Qr+ QL

3. NMAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN
Ta atmmoTeAEOUATA TWV UTTOAOYIOHWYV TTAPOUCIAlovTal TTIVAKOTTOINKEVA WG EENG:

a) 2T0 EMAVW MEPOG TOU Trivoka Trapouciadovtal Ta OOMIKA OToIXEid TTOU €XOUV  ATTWAEIEG aTTO
BepUOTTEPATOTNTA WE TA XAPAKTNPIOTIKG TOUG. OI OTAHAEG TOU TTIVOKA QVTIOTOIXOUV OTa akOAouBa eyéon:

Eidog oToixeiou (11X. T=T0iX0G, A=Avolypa, O=opopry A=Ad1TEd0)
MNpoocavaToAIouog

Mayxog

Mnkog

“Ywog ) TTAAT0G

Emoaveia

ApIBu6G duoIwy ETTIPAVEIWV
2UVoAIKA ETigpaveia
2UVTEAEOTNG K

Alogopd Oepuokpaaiag At
KaBapég Oepuikég ATTWAEIEG
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN

O¢epuikéS ATTWAEIES

B) OoTO KATW MEPOG TOU TTiVAKA CUMTTANPWVOVTAI Ol TTPOCQUENOEIC KAl Ol OTTWAEIEG QEPIOUOU, MPE TTANPN

avAaAuorn.
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

>ToIxeia Kripiou

[M6An Kolavn
Méon EAdxiotn E€wTepikr) @eppokpaaia (°C) -10
EmBuunTtr Ecwrepikr Ogppokpaaia (°C) 20
O¢eppokpacia Mn Oepuaivopevwyv Xwpwv (°C) 10
O¢ppokpaacia Eddpoug (°C) 10
Ap1Bu6g Emmédwyv Kripiou (1-15) 3
Emitredo otn Z1d6un Tou Eddgpoug 2
MeBodoAoyia YToAoyiopou DIN83
>0oTnua Movadwv Watt
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN

O¢epuikéS ATTWAEIES

EEwTepikoi Toixol

EE. Toixol Mepiypagn ZuvteheoTng k

T1 TouBAo Alak. Apopiké|0.558

T2 Aok6g 20cm Moévwor|0.986

T3 Aokog 25¢cm Movwor|0.858

T4 Aok6g 30cm Movwor|0.838

T5 Toixotroia YaAdToupA | 3.5

EocwTepikoi Toixol

Ea. Toixol Mepiypagn SuvteheaTng k

E1 Eocwrtepikn Toixotrolio| 1.51

E2 EowTtepikr) d0KOG 25 |2.46

OpoQEg

OpoQeg Mepiypagn ZuvteheoTng k

01 21é€yn Movwpévn 3cn|0.718

Adneda

Aaneda Mepiypagn SuvteheaTng k

A1 AdTredo oe emragn e |0.384

A2 Adrredo avw YToyeic|0.372

A3 Adtredo Opdpwv 1.472

Avoiypata

Avoiypata Mepiypagn Zuvteheatng k | MAGTOG "Yyog SUVT. A ®UMNa
A1 AITAS amréoTtaong 4c¢1|2.79 1.2 2
A2 Avolypa xwpig 1¢api (1 3.49 2.20 1.4
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 1
Ovopaaia Xwpou : 1.1
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T5 A 4.93 3.6 17.75 1 17.75 1.80 15.95 3.5 30.00 |1675
T3 A A 0.5 3.6 1.80 1 1.80 1.80 0.858 30.00 |46.33
E1 E 4.44 2.8 12.43 1 12.43 12.43 1.51 10.00 |[187.7
T3 N 0.75 2.8 2.10 1 210 2.10 0.858 30.00 |54.05
A2 E 1 7.64 7.64 1 7.64 7.64 0.372 10.00 [28.42

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1992

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 398

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2390

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 231.6

Oykog xwpou V = 1x7.64x2.8= 21

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2621
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 2
Ovopaagia Xwpou : 1.2
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 E 2.9 3.6 10.44 1 10.44 2.96 7.48 0.558 15 62.61
T2 E A 2.9 04 1.16 1 1.16 1.16 0.986 15 17.16
T3 E A 0.5 3.6 1.80 1 1.80 1.80 0.858 15 23.17
T1 BA 3 3.6 10.80 1 10.80 6.60 4.20 0.558 30.00 |70.31
T2 BA A 3 04 1.20 1 1.20 1.20 0.986 30.00 |35.50
T3 BA A 1.5 3.6 5.40 1 5.40 5.40 0.858 30.00 [139.0
T NA 2.75 3.6 9.90 1 9.90 2.53 7.37 0.558 30.00 [123.4
T2 NA A 2.75 04 1.10 1 1.10 1.10 0.986 30.00 |32.54
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 1.43 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 14.63 |14.63 1 14.63 14.63 0.372 10.00 |54.42

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 678

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 136

ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©OEPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 813

ANQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%2QAi (QAi=axZIxRxHxAtxZI") = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 4435

Oykog xwpou V = 1x14.63x2.8= 41

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT + QL = 1395
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 3
Ovopaagia Xwpou : 11.3
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 2.75 3.6 9.90 1 9.90 2.53 7.37 0.558 30.00 1234
T2 NA A 2.75 04 1.10 1 1.10 1.10 0.986 30.00 32.54
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 119.7
A2 E 1 14.71 |14.71 1 14.71 14.71 0.372 10.00 54.72

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 330

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 66

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 396

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 445.9

Oykog xwpou V = 1x14.71x2.8= 41

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 980
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 4
Ovopaagia Xwpou : 1.4
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.92 3.6 14.11 1 14.11 4.95 9.16 0.558 30.00 |153.3
T2 NA A 3.92 04 1.57 1 1.57 1.57 0.986 30.00 |46.44
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 16.77 |16.77 1 16.77 16.77 0.372 10.00 [62.38

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 545

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 109

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 654

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 745.9

Oykog xwpou V = 1x16.77x2.8= 47

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1694
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 5
Ovopaagia Xwpou : 11.5
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 0.60 3.6 2.16 1 2.16 0.24 1.92 0.558 30.00 |32.14
T2 BA A 0.60 04 0.24 1 0.24 0.24 0.986 30.00 |7.10
T1 NA 1.65 3.6 5.94 1 5.94 2.09 3.85 0.558 30.00 |64.45
T2 NA A 1.65 04 0.66 1 0.66 0.66 0.986 30.00 [19.52
A1 NA a 1.1 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 9.31 9.31 1 9.31 9.31 0.372 10.00 [34.63

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 278

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 56

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 333

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 4141

Oykog xwpou V = 1x9.31x2.8= 26

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 885
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 6
Ovopaagia Xwpou : 11.6
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.85 3.60 13.86 1 13.86 4.14 9.72 0.558 30.00 |162.7
T2 NA A 3.85 04 1.54 1 1.54 1.54 0.986 30.00 |45.55
A1 NA a 1.1 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 0.9 1.3 1.17 1 1.17 1.17 2.79 30.00 |97.93
T1 N 0.65 3.60 2.34 1 2.34 0.26 2.08 0.558 30.00 |34.82
T2 N A 0.65 04 0.26 1 0.26 0.26 0.986 30.00 |7.69
A2 E 1 12.84 |12.84 1 12.84 12.84 0.372 10.00 |47.76

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 516

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 103

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 619

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 266.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 389.2

Oykog xwpou V = 1x12.84x2.8= 36

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1275
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 7
Ovopaagia Xwpou : 11.9
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.85 3.6 24.66 1 24.66 5.60 19.06 0.558 30.00 319.1
T2 BA A 6.85 04 2.74 1 2.74 2.74 0.986 30.00 81.05
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A2 E 1 2471 24.71 1 24.71 24.71 0.372 10.00 91.92

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 731

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 146

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 878

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 1099

Oykog xwpou V = 1x24.71x2.8= 69

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2253
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : EmiTredo 2 Xwpog : 8
Ovopaacia Xwpou : 11.10
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.2 3.6 15.12 1 15.12 4.54 10.58 0.558 30.00 1771
T2 BA A 4.2 04 1.68 1 1.68 1.68 0.986 30.00 49.69
A1 BA a 1.1 1.3 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A2 E 1 13.34 |13.34 1 13.34 13.34 0.372 10.00 49.62

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 516

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 103

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 619

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 593.4

Oykog xwpou V = 1x13.34x2.8= 37

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1488
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV

EMINEAO : Emimedo 2 Xwpog : 9
Ovopaaoia Xwpou : 11.11

Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 2.61 3.6 9.40 1 9.40 2.47 6.93 0.558 30.00 116.0
T2 BA A 2.61 04 1.04 1 1.04 1.04 0.986 30.00 30.76
A1 BA a 1.1 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 119.7
A2 E 1 7.74 7.74 1 7.74 7.74 0.372 10.00 28.79

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 295

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 59

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 354

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 344.3

Oykog xwpou V = 1x7.74x2.8= 22

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 837
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 10
Ovopaacia Xwpou : 11.12
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 2.25 3.6 8.10 1 8.10 3.32 4.78 0.558 30.00 80.02
T2 BA A 2.25 04 0.90 1 0.90 0.90 0.986 30.00 26.62
A2 BA a 1.10 2.20 242 1 242 242 3.49 30.00 2534
A2 E 1 10.98 |10.98 1 10.98 10.98 0.372 10.00 40.85

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 401

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 80

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 481

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 1741

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 488.4

Oykog xwpou V = 1x10.98x2.8= 31

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1144
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 11
Ovopaacia Xwpou : 11.13
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.8 3.6 17.28 1 17.28 5.30 11.98 0.558 30.00 |200.5
T2 BA A 4.8 04 1.92 1 1.92 1.92 0.986 30.00 |56.79
A1 BA a 1.5 1.3 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 1412 1412 1 14.12 14.12 0.372 10.00 |[52.53

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 593

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 119

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 711

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 628.0

Oykog xwpou V = 1x14.12x2.8= 40

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.57

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1633
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 12
Ovopaacia Xwpou : 11.14
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 24 3.6 8.64 1 8.64 2.39 6.25 0.558 30.00 104.6
T2 BA A 24 04 0.96 1 0.96 0.96 0.986 30.00 28.40
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 119.7
A2 E 1 14.26 |14.26 1 14.26 14.26 0.372 10.00 53.05

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 306

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 61

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 367

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 129.9

Oykog xwpou V = 1x14.26x3= 43

Ap1Bu6g Evalaywv Aépa avd wpa n = 0.3

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 635
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAQO : Emitredo 2 Xwpog : 13
Ovopaagia Xwpou : 1.7
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )
A2 E 1 11.90 |11.90 1 11.90 11.90 0.372 10.00 [44.27

ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo
ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 %
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAi=axZIXRxHXAtxZI") =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1

AMNQAEIEZ AMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog xwpou V = 1x11.90x2.8= 33
ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT + QL =

44

53

360.7

414
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 14
Ovopaacia Xwpou : 11.15
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.11 3.6 14.80 1 14.80 3.07 11.73 0.558 30.00 [196.4
T2 BA A 4.1 04 1.64 1 1.64 1.64 0.986 30.00 |48.51
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
E1 E 6.7 3.6 2412 1 2412 10.08 14.04 1.51 10.00 ([212.0
E2 E A 2.8 3.6 10.08 1 10.08 10.08 2.46 10.00 [248.0
A2 E 1 21.32 |21.32 1 21.32 21.32 0.372 10.00 |79.31

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 904

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 181

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1085

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 646.3

Oykog xwpou V = 1x21.32x2.8= 60

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1869
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 15
Ovopaaoia Xwpou : 11.17
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.15 3.6 14.94 1 14.94 3.09 11.85 0.558 30.00 [198.4
T2 BA A 4.15 04 1.66 1 1.66 1.66 0.986 30.00 |49.10
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
E1 E 5.40 3.60 19.44 1 19.44 19.44 1.51 10.00 (2935
A2 E 1 19.19 |19.19 1 19.19 19.19 0.372 10.00 |[71.39

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 732

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 146

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 879

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 581.7

Oykog xwpou V = 1x19.19x2.8= 54

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1598
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 16
Ovopaacia Xwpou : 11.18
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.75 3.6 13.50 1 13.50 4.88 8.62 0.558 30.00 |144.3
T2 BA A 3.75 04 1.50 1 1.50 1.50 0.986 30.00 |44.37
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 2140 |21.40 1 21.40 21.40 0.372 10.00 |79.61

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 551

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 110

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 661

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 648.7

Oykog xwpou V = 1x21.40x2.8= 60

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1604
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 17
Ovopaacia Xwpou : 11.19
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.40 3.6 15.84 1 15.84 4.62 11.22 0.558 30.00 187.8
T2 BA A 4.40 04 1.76 1 1.76 1.76 0.986 30.00 52.06
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A2 E 1 25.21 |25.21 1 25.21 25.21 0.372 10.00 93.78

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 573

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 115

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 688

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 764.2

Oykog xwpou V = 1x25.21x2.8= 71

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1728
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 18
Ovopaaoia Xwpou : 11.20
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.55 3.6 12.78 1 12.78 4.80 7.98 0.558 30.00 |133.6
T2 BA A 3.55 04 1.42 1 1.42 1.42 0.986 30.00 |42.00
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 19.21 |19.21 1 19.21 19.21 0.372 10.00 |[71.46

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 530

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 106

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 636

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 582.3

Oykog xwpou V = 1x19.21x2.8= 54

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1512

[11/06/2017][MDZKC-11] _24 -

©4M s/n: 404208




AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 19
Ovopaaoia Xwpou : 11.21
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 413 3.6 14.87 1 14.87 4.51 10.36 0.558 30.00 [173.4
T2 NA A 413 04 1.65 1 1.65 1.65 0.986 30.00 |48.81
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 23.85 |23.85 1 23.85 23.85 0.372 10.00 [88.72

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 550

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 110

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 660

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 723.0

Oykog xwpou V = 1x23.85x2.8= 67

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1659
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 20
Ovopaacia Xwpou : 11.22
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 5.60 3.6 20.16 1 20.16 5.62 14.54 0.558 30.00 |243.4
T2 NA A 5.60 04 2.24 1 2.24 2.24 0.986 30.00 |66.26
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 32.55 |32.55 1 32.55 32.55 0.372 10.00 |1211

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 714

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 143

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 856

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 986.7

Oykog xwpou V = 1x32.55x2.8= 91

Ap1Bu6g Evalaywv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2137
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 21
Ovopaacia Xwpou : 11.23
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.52 3.6 23.47 1 23.47 7.42 16.05 0.558 30.00 |268.7
T2 NA A 6.52 04 2.61 1 2.61 2.61 0.986 30.00 |77.20
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 30.42 3042 1 30.42 30.42 0.372 10.00 |113.2

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 862

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 172

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1034

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 9221

Oykog xwpou V = 1x30.42x2.8= 85

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2388
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 22
Ovopaacia Xwpou : 11.24
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.1 3.6 14.76 1 14.76 4.24 10.52 0.558 30.00 |176.1
T2 NA A 4.1 04 1.64 1 1.64 1.64 0.986 30.00 |48.51
A1 NA a 0.9 1.30 1.17 1 1.17 1.17 2.79 30.00 |97.93
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 17.90 |17.90 1 17.90 17.90 0.372 10.00 [66.59

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 509

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 102

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 611

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 266.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 542.6

Oykog xwpou V = 1x17.90x2.8= 50

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1420

[11/06/2017][MDZKC-11] -28 -

©4M s/n: 404208




AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 23
Ovopaacia Xwpou : 11.25
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.21 3.6 22.36 1 22.36 7.29 15.07 0.558 30.00 |252.3
T2 BA A 6.21 04 2.48 1 2.48 248 0.986 30.00 |73.36
A1 BA a 1.10 1.3 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.3 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 33.76 |33.76 1 33.76 33.76 0.372 10.00 [125.6

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 854

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 171

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1025

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1023

Oykog xwpou V = 1x33.76x2.8= 95

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2479
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 24
Ovopaacia Xwpou : 11.26
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 5.30 3.6 19.08 1 19.08 6.41 12.67 0.558 30.00 |2121
T2 BA A 5.30 04 212 1 212 212 0.986 30.00 |62.71
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A2 E 1 31.82 [31.82 1 31.82 31.82 0.372 10.00 |118.4

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 752

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 150

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 903

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 413.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 964.6

Oykog xwpou V = 1x31.82x2.8= 89

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2281
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 25
Ovopaacia Xwpou : 11.27
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 5.55 3.6 19.98 1 19.98 7.03 12.95 0.558 30.00 |216.8
T2 BA A 5.55 04 2.22 1 2.22 2.22 0.986 30.00 |65.67
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 1 31.97 3197 1 31.97 31.97 0.372 10.00 |118.9

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 804

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 161

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 965

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 969.1

Oykog xwpou V = 1x31.97x2.8= 90

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2366
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 26
Ovopaacia Xwpou : 11.28
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 1.95 3.6 7.02 1 7.02 2.21 4.81 0.558 30.00 80.52
T2 BA A 1.95 04 0.78 1 0.78 0.78 0.986 30.00 23.07
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 119.7
A2 E 1 14.74 |14.74 1 14.74 14.74 0.372 10.00 54.83

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 278

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 56

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 334

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 137.9

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 446.8

Oykog xwpou V = 1x14.74x2.8= 41

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 918
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 27
Ovopaaoia Xwpou : 11.29
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.55 3.6 12.78 1 12.78 4.80 7.98 0.558 30.00 |133.6
T2 BA A 3.55 04 1.42 1 1.42 1.42 0.986 30.00 |42.00
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 16.82 /16.82 1 16.82 16.82 0.372 10.00 |[62.57
E1 E 6 3.6 21.60 1 21.60 7.05 14.55 1.51 10.00 |[219.7
E2 E A 2.35 3 7.05 1 7.05 7.05 2.46 10.00 (1734

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 914

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 183

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1097

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 509.9

Oykog xwpou V = 1x16.82x2.8= 47

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1901
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV

EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 28
Ovopaaoia Xwpou : 11.30

Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 13.5 3.6 48.60 1 48.60 15.02 33.58 0.558 30.00 |562.1
T2 NA A 13.5 04 5.40 1 5.40 5.40 0.986 30.00 [159.7
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 4 5.72 5.72 2.79 30.00 |478.8
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 2 3.90 3.90 2.79 30.00 [326.4
T3 NA 2.4 3.6 8.64 1 8.64 8.64 0.858 30.00 |2224
E1 E 1.6 3.6 5.76 1 5.76 5.76 1.51 10.00 |86.98
A2 E 1 67.18 |67.18 1 67.18 67.18 0.372 10.00 |249.9

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 2086

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 417

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2504

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 863.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINMO ENAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 5710

Oykog xwpou V = 1x67.18x2.8= 188

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 3.0

>YNOAO OEPMIKQN AMQAEION QoA = QT + QL = 9077
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 29
Ovopaaoia Xwpou : 11.31
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 5.55 3.6 19.98 1 19.98 7.03 12.95 0.558 30.00 |216.8
T2 NA A 5.55 04 2.22 1 2.22 2.22 0.986 30.00 |65.67
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.5 1.3 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 35.73 |35.73 1 35.73 35.73 0.372 10.00 [132.9

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 818

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 164

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 982

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1083

Oykog xwpou V = 1x35.73x2.8= 100

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2496
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 30
Ovopaacia Xwpou : 11.32
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.15 3.6 14.94 1 14.94 5.04 9.90 0.558 30.00 |165.7
T2 NA A 4.15 04 1.66 1 1.66 1.66 0.986 30.00 |49.10
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A2 E 1 20.05 |20.05 1 20.05 20.05 0.372 10.00 |[74.59

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 572

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 114

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 687

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 607.8

Oykog xwpou V = 1x20.05x2.8= 56

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1588

[11/06/2017][MDZKC-11] - 36 -

©4M s/n: 404208




AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 31
Ovopaacia Xwpou : 11.33
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.53 3.6 12.71 1 12.71 4.27 8.44 0.558 30.00 141.3
T2 NA A 3.53 04 1.41 1 1.41 1.41 0.986 30.00 41.71
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A2 E 1 19.38 |19.38 1 19.38 19.38 0.372 10.00 72.09

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 495

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 99

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 593

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 587.5

Oykog xwpou V = 1x19.38x2.8= 54

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1457
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 32
Ovopaacia Xwpou : 11.35
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.94 3.6 17.78 1 17.78 4.38 13.40 0.558 30.00 |224.3
T2 NA A 4.94 04 1.98 1 1.98 1.98 0.986 30.00 |58.57
T3 NA A 0.5 2.8 1.40 1 1.40 1.40 0.858 30.00 |36.04
A1 NA a 2 0.5 1.00 1 1.00 1.00 2.79 30.00 |83.70
E1 E 6.85 3.6 24.66 1 24.66 4.40 20.26 1.51 10.00 |[305.9
A2 E a 1 2.20 2.20 2 4.40 4.40 3.49 10.00 |[153.6
E2 E 0.5 3.6 1.80 1 1.80 1.80 2.46 10.00 [44.28
A2 E 1 16.32 |16.32 1 16.32 16.32 0.372 10.00 |60.71

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 967

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 193

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1161

ANQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%2QAi (QAi=aoxZIXRxHxAtxZI") = 124.3

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiIBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteheoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 494.7

Oykog xwpou V = 1x16.32x2.8= 46

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1780
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 33
Ovopaaoia Xwpou : 11.36
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 1.74 3.6 6.26 1 6.26 0.70 5.56 0.558 30.00 |93.07
T2 NA A 1.74 04 0.70 1 0.70 0.70 0.986 30.00 |20.71
T2 NA 0.5 3.2 1.60 1 1.60 1.60 0.986 30.00 |47.33
T5 N 2.31 3.2 7.39 1 7.39 7.39 3.5 30.00 |776.0
T2 N 2.31 04 0.92 1 0.92 0.92 0.986 30.00 |27.21
T3 N 0.5 3.6 1.80 1 1.80 1.80 0.858 30.00 |46.33
T5 NA 24 3.2 7.68 1 7.68 7.68 3.5 30.00 |806.4
T2 NA 24 04 0.96 1 0.96 0.96 0.986 30.00 |28.40
T NA 4.6 3.6 16.56 1 16.56 6.24 10.32 0.558 30.00 [172.8
T2 NA A 4.6 0.4 1.84 1 1.84 1.84 0.986 30.00 |54.43
A2 NA a 2 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 30.00 |460.7
A2 E 1 34.04 |34.04 1 34.04 34.04 0.372 10.00 |[126.6

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag Qo 2660

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 532

ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©OEPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 3192

ANQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%2QAi (QAi=aoxZIXRxHxAtxZI") = 221.6

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiIBudg Xwpou R (fr) = 0.9

>JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1032

Oykog xwpou V = 1x34.04x2.8= 95

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 4446
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 34
Ovopaaia Xwpou : 12.1
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.05 3.6 10.98 1 10.98 10.98 0.558 30.00 |183.8
T2 NA 3.05 04 1.22 1 1.22 4.40 0.986 30.00
A2 NA a 2 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 30.00 |460.7
T5 BA 1.90 3.2 6.08 1 6.08 6.08 3.5 30.00 |638.4
T2 BA 1.90 0.6 1.14 1 1.14 1.14 0.986 30.00 |33.72
A2 E 1 23.70 |23.70 1 23.70 23.70 0.372 10.00 [88.16

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1405

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 281

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1686

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 221.6

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 617.7

Oykog xwpou V = 1x23.70x2.8= 66

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.92

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2525
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAQO : Emitredo 2 Xwpog : 35
Ovopaagia Xwpou : 12.2
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )
A2 E 1 11.78 |11.78 1 11.78 11.78 0.372 10.00 [43.82

ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo
ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 %
ZYNOAIKEZ ANQAEIEZ @EPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)

AMQAEIEX XAPAMAAQN QL=ZQAi (QAi=axZIXRxHXAtxZI") =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1

AMQAEIEX ANO ENAAAATEX AEPA QL=VxpxcxAt =
Oykog xwpou V = 1x11.78x2.8= 33
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.92

ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT + QL =

44

53

307.0

360
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV

EMINEAO : Emitredo 2 Xwpog : 36
Ovopaagia Xwpou : 12.3

Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )
A2 E 1 23 23.00 1 23.00 23.00 0.372 10.00 [85.56
ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo 86
ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 17
>YNOAIKEZ AMQAEIEEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 103
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') =
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 599.5
Oykog xwpou V = 1x23x2.8= 64
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.92
>YNOAO GEPMIKQN AMNQAEIQON QoA = QT + QL = 702
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 37
Ovopaagia Xwpou : 12.4
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.65 3.6 13.14 1 13.14 5.86 7.28 0.558 30.00 121.9
T2 NA A 3.65 04 1.46 1 1.46 1.46 0.986 30.00 43.19
A2 NA a 2 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 30.00 460.7
A2 E 1 89.18 89.18 1 89.18 89.18 0.372 10.00 331.7

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 957

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 191

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1149

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 221.6

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 2324

Oykog xwpou V = 1x89.18x2.8= 250

Ap1Bu6g Evalaywv Aépa avd wpa n = 0.92

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 3695
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAQO : Emitredo 2 Xwpog : 38
Ovopaagia Xwpou : 12.5
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )
A2 E 1 73 73.00 1 73.00 73.00 0.372 10.00 [271.6

ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH =

>YNOAIKEZ AMQAEIEEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH)
ANQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAi=axZIXRxHxAtxZI") =
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H =

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () =

JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN =

AMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt =

Oykog xwpou V = 1x73x2.8=

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n =

ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT + QL =

272
20 % 54
326
0.6
0.9
1
1903
204
0.92
2229
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 2 Xwpog : 39
Ovopaagia Xwpou : 12.6
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 25 3.6 9.00 1 9.00 5.40 3.60 0.558 30.00 |60.26
T2 NA A 25 04 1.00 1 1.00 1.00 0.986 30.00 |29.58
A2 NA a 2 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 30.00 |460.7
E1 E 2.55 3.2 8.16 1 8.16 4.40 3.76 1.51 10.00 |[56.78
A2 E a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 10.00 [153.6
A2 E 1 32.73 |32.73 1 32.73 32.73 0.372 10.00 |[121.8

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 883

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 177

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1059

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 221.6

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 853.1

Oykog xwpou V = 1x32.73x2.8= 92

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.92

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2134
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 1
Ovopaaoia Xwpou : A1.1
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 2.95 3.6 10.62 1 10.62 5.84 4.78 0.558 30.00 |80.02
T2 NA A 2.95 04 1.18 1 1.18 1.18 0.986 30.00 |34.90
T3 NA A 0.50 3.6 1.80 1 1.80 1.80 0.858 30.00 |46.33
A1 NA a 2.20 1.30 2.86 1 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
T3 NA 0.85 3.6 3.06 1 3.06 3.06 0.858 30.00 |78.76
T5 NA 2.81 3.6 10.12 1 10.12 1.12 9.00 3.5 30.00 |945.0
T2 NA A 2.81 0.40 1.12 1 1.12 1.12 0.986 30.00 |33.13
E1 E 3.85 3.2 12.32 1 12.32 1.98 10.34 1.51 10.00 |156.1
A2 E a 0.90 2.20 1.98 1 1.98 1.98 3.49 10.00 [69.10
A3 E 1 16.41 |16.41 1 16.41 16.41 1.472 10.00 |[241.6

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1924

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 385

ZYNOAIKEZ AMNMQAEIEZ ©OEPMOTMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2309

ANQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%2QAi (QAi=axZIxRxHxAtxZI") = 187.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 125.5

Oykog xwpou V = 1x16.41x2.8= 46

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.27

2YNOAO OEPMIKQN AMQAEIQN QoA = QT + QL = 2622
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 2
Ovopaaoia Xwpou : A1.2
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.2 3.6 22.32 1 22.32 7.29 15.03 0.558 30.00 |251.6
T2 NA A 6.2 04 2.48 1 2.48 248 0.986 30.00 |73.36
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 31.52 |31.52 1 31.52 31.52 1.472 10.00 [464.0

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1192

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 238

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1430

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapaktnpioTikdg ApiIBuog Xwpou R (A r) = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 955.5

Oykog xwpou V = 1x31.52x2.8= 88

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2817
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 3
Ovopaagia Xwpou : A1.3
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.45 3.6 16.02 1 16.02 5.16 10.86 0.558 30.00 |181.8
T2 NA A 4.45 04 1.78 1 1.78 1.78 0.986 30.00 |52.65
A1 NA a 1.5 1.3 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 NA a 1.1 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A3 E 1 20.70 |20.70 1 20.70 20.70 1.472 10.00 |[304.7

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 822

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 164

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 986

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 627.5

Oykog xwpou V = 1x20.70x2.8= 58

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1908
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 4
Ovopacoia Xwpou : A1.4
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.95 3.6 25.02 1 25.02 10.95 14.07 0.558 30.00 2355
T2 NA A 6.95 04 2.78 1 2.78 2.78 0.986 30.00 |82.23
T3 NA A 1.15 3.6 4.14 1 4.14 4.14 0.858 30.00 |106.6
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 0.90 1.30 1.17 1 1.17 1.17 2.79 30.00 |97.93
A3 E 1 32.16 |32.16 1 32.16 32.16 1.472 10.00 (4734

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1235

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 247

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1482

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 404.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwyv ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 974.9

Oykog xwpou V = 1x32.16x2.8= 90

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2862
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 5
Ovopaagia Xwpou : A1.5
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.9 3.6 24.84 1 24.84 10.93 13.91 0.558 30.00 |232.9
T2 NA A 6.9 04 2.76 1 2.76 2.76 0.986 30.00 |81.64
T2 NA A 1.15 3.6 4.14 1 4.14 4.14 0.986 30.00 [122.5
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 0.90 1.30 1.17 1 1.17 1.17 2.79 30.00 |97.93
A3 E 1 30.48 30.48 1 30.48 30.48 1.472 10.00 |448.7

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1223

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 245

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1468

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 404.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 924.0

Oykog xwpou V = 1x30.48x2.8= 85

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2796
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 6
Ovopaacia Xwpou : A1.6
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.5 3.6 23.40 1 23.40 7.41 15.99 0.558 30.00 |267.7
T2 NA A 6.5 04 2.60 1 2.60 2.60 0.986 30.00 |76.91
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 30.41 30.41 1 30.41 30.41 1.472 10.00 |447.6

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1195

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 239

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1434

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 921.8

Oykog xwpou V = 1x30.41x2.8= 85

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2787
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 7
Ovopaagia Xwpou : A1.7
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.03 3.6 14.51 1 14.51 4.47 10.04 0.558 30.00 168.1
T2 NA A 4.03 04 1.61 1 1.61 1.61 0.986 30.00 47.62
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A3 E 1 23.18 |23.18 1 23.18 23.18 1.472 10.00 341.2

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 796

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 159

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 956

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 702.7

Oykog xwpou V = 1x23.18x2.8= 65

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1934
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 8
Ovopaaoia Xwpou : A1.8
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.5 3.6 12.60 1 12.60 3.02 9.58 0.558 30.00 160.4
T2 NA A 0.4 04 0.16 1 0.16 0.16 0.986 30.00 4.73
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A3 E 1 19.05 |19.05 1 19.05 19.05 1.472 10.00 2804

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 685

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 137

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 822

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 577.5

Oykog xwpou V = 1x19.05x2.8= 53

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1675
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 9
Ovopaaoia Xwpou : A1.9
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 4.18 3.6 15.05 1 15.05 5.05 10.00 0.558 30.00 |167.4
T2 NA A 4.18 04 1.67 1 1.67 1.67 0.986 30.00 [49.40
A1 NA a 1.10 1.3 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 19.99 (19.99 1 19.99 19.99 1.472 10.00 [294.3

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 794

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 159

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 953

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 606.0

Oykog xwpou V = 1x19.99x2.8= 56

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1853
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 10
Ovopaagia Xwpou : A1.10
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 5.60 3.6 20.16 1 20.16 7.05 13.11 0.558 30.00 [219.5
T2 NA A 5.60 04 2.24 1 2.24 2.24 0.986 30.00 |66.26
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 36.81 36.81 1 36.81 36.81 1.472 10.00 |[541.8

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1230

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 246

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1476

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1116

Oykog xwpou V = 1x36.81x2.8= 103

Ap1Bu6g Evalaywv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 3024
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 11
Ovopaaia Xwpou : A1.11
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 5.55 3.6 19.98 1 19.98 6.51 13.47 0.558 30.00 |225.5
T2 NA A 5.55 04 2.22 1 2.22 2.22 0.986 30.00 |65.67
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A3 E 1 33.37 |33.37 1 33.37 33.37 1.472 10.00 [491.2

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1141

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 228

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1370

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 413.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1012

Oykog xwpou V = 1x33.37x2.8= 93

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2795
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 12
Ovopaagia Xwpou : A1.12
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 6.15 3.6 22.14 1 22.14 7.27 14.87 0.558 30.00 |248.9
T2 NA A 6.15 04 2.46 1 2.46 2.46 0.986 30.00 |72.77
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 35.13 |35.13 1 35.13 35.13 1.472 10.00 |5171

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1241

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 248

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1490

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapaktnpioTikdg ApiIBuog Xwpou R (A r) = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1065

Oykog xwpou V = 1x35.13x2.8= 98

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2986
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 13
Ovopaagia Xwpou : A1.13
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 9.55 3.6 34.38 1 34.38 17.27 17.11 0.558 30.00 |286.4
T2 NA A 9.55 04 3.82 1 3.82 3.82 0.986 30.00 |113.0
T2 NA A 2.40 3.6 8.64 1 8.64 8.64 0.986 30.00 |255.6
A1 NA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 NA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 29.84 |29.84 1 29.84 29.84 1.472 10.00 [439.2

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1497

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 299

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1796

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 904.6

Oykog xwpou V = 1x29.84x2.8= 84

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 3133
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 14
Ovopaagia Xwpou : A1.14
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 5.75 3.6 20.70 1 20.70 9.48 11.22 0.558 30.00 |187.8
T2 NA A 5.75 04 2.30 1 2.30 2.30 0.986 30.00 |68.03
T3 NA A 0.40 3.6 1.44 3 4.32 4.32 0.858 30.00 |[111.2
A1 NA a 2.20 1.30 2.86 1 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A3 E 1 14.85 |14.85 1 14.85 14.85 1.472 10.00 |[218.6

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 825

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 165

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 990

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 187.7

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 450.2

Oykog xwpou V = 1x14.85x2.8= 42

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1628
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 15
Ovopaagia Xwpou : A1.15
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.04 3.6 21.74 1 21.74 11.22 10.52 0.558 30.00 |176.1
T2 BA A 6.04 04 242 1 242 242 0.986 30.00 |71.58
T3 BA A 0.50 3.6 1.80 2 3.60 3.60 0.858 30.00 |92.66
A1 BA a 2.00 1.30 2.60 2 5.20 5.20 2.79 30.00 |435.2
T5 NA 5.38 3.6 19.37 1 19.37 3.95 15.42 3.5 30.00 |1619
T2 NA A 5.38 04 2.15 1 2.15 2.15 0.986 30.00 |63.60
T3 NA A 0.50 3.6 1.80 1 1.80 1.80 0.858 30.00 |46.33
A3 E 1 28.53 |28.53 1 28.53 28.53 1.472 10.00 [420.0

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 2924

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 585

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 3509

ANQAEIEXZ XAPAMAAQN QL=%2QAi (QAi=aoxZIXRxHxAtxZI") = 357.2

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiIBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteheoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMQAEIEZ AINMO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 864.9

Oykog xwpou V = 1x28.53x2.8= 80

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 4731
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 16
Ovopaagia Xwpou : A1.16
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.55 3.6 12.78 1 12.78 4.80 7.98 0.558 30.00 |133.6
T2 BA A 3.55 04 1.42 1 1.42 1.42 0.986 30.00 |42.00
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
E1 E 4.95 3.6 17.82 1 17.82 8.28 9.54 1.51 10.00 |144A1
E2 E A 2.30 3.6 8.28 1 8.28 8.28 2.46 10.00 [203.7
A3 E 1 20.35 |20.35 1 20.35 20.35 1.472 10.00 [299.6

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1106

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 221

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1327

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 616.9

Oykog xwpou V = 1x20.35x2.8= 57

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2238
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3  Xwpog : 17
Ovopaagia Xwpou : A1.17
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.97 3.6 14.29 1 14.29 4.45 9.84 0.558 30.00 164.7
T2 BA A 3.97 04 1.59 1 1.59 1.59 0.986 30.00 47.03
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A3 E 1 21.86 |21.86 1 21.86 21.86 1.472 10.00 321.8

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 773

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 155

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 928

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 662.7

Oykog xwpou V = 1x21.86x2.8= 61

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1866
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 18
Ovopaagia Xwpou : A1.18
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 413 3.6 14.87 1 14.87 5.03 9.84 0.558 30.00 |164.7
T2 BA A 413 04 1.65 1 1.65 1.65 0.986 30.00 |48.81
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 19.69 |19.69 1 19.69 19.69 1.472 10.00 [289.8

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 786

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 157

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 943

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 596.9

Oykog xwpou V = 1x19.69x2.8= 55

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1834
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 19
Ovopaagia Xwpou : A1.19
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.50 3.6 12.60 1 12.60 4.78 7.82 0.558 30.00 [130.9
T2 BA A 3.5 04 1.40 1 1.40 1.40 0.986 30.00 |41.41
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
E1 E 8 3.2 25.60 1 25.60 25.60 1.51 10.00 [386.6
A3 E 1 21.63 |21.63 1 21.63 21.63 1.472 10.00 (3184

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1160

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 232

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1392

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 655.7

Oykog xwpou V = 1x21.63x2.8= 61

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2342
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 20
Ovopaagia Xwpou : A1.20
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.55 3.6 12.78 1 12.78 4.80 7.98 0.558 30.00 |133.6
T2 BA A 3.55 04 1.42 1 1.42 1.42 0.986 30.00 |42.00
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
E1 E 6.60 3.6 23.76 2 47.52 1.80 45.72 1.51 10.00 [690.4
E2 E A 0.50 3.6 1.80 1 1.80 1.80 2.46 10.00 [44.28
A3 E 1 20.88 20.88 1 20.88 20.88 1.472 10.00 (3074

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1501

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 300

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1801

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 633.0

Oykog xwpou V = 1x20.88x2.8= 58

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2728
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 21
Ovopaaia Xwpou : A1.21
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 5.60 3.6 20.16 1 20.16 7.05 13.11 0.558 30.00 [219.5
T2 BA A 5.60 04 2.24 1 2.24 2.24 0.986 30.00 |66.26
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
E1 E 6.60 3.6 23.76 1 23.76 1.80 21.96 1.51 10.00 |[331.6
E2 E A 0.5 3.6 1.80 1 1.80 1.80 2.46 10.00 [44.28
A3 E 1 36.13 |36.13 1 36.13 36.13 1.472 10.00 |[531.8

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1596

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 319

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1915

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

>uvteAeoTng Mwviakwy Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1095

Oykog xwpou V = 1x36.13x2.8= 101

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 3442
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 22
Ovopaagia Xwpou : A1.22
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.20 3.6 22.32 1 22.32 7.29 15.03 0.558 30.00 |251.6
T2 BA A 6.20 04 2.48 1 2.48 248 0.986 30.00 |73.36
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 33.54 |33.54 1 33.54 33.54 1.472 10.00 [493.7

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1221

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 244

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1466

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 1017

Oykog xwpou V = 1x33.54x2.8= 94

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2914
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 23
Ovopaagia Xwpou : A1.23
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.50 3.6 23.40 1 23.40 7.41 15.99 0.558 30.00 |267.7
T2 BA A 6.50 04 2.60 1 2.60 2.60 0.986 30.00 |76.91
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 30.42 3042 1 30.42 30.42 1.472 10.00 [447.8

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1195

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 239

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1434

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 9221

Oykog xwpou V = 1x30.42x2.8= 85

Ap1Bu6g Evalaywv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2788
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 24
Ovopaagia Xwpou : A1.24
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 5.55 3.6 19.98 1 19.98 7.03 12.95 0.558 30.00 |216.8
T2 BA A 5.55 04 2.22 1 2.22 2.22 0.986 30.00 |65.67
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 31.84 |31.84 1 31.84 31.84 1.472 10.00 |468.7

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1154

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 231

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1385

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 965.2

Oykog xwpou V = 1x31.84x2.8= 89

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 2782
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 25
Ovopaagia Xwpou : A1.25
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 3.55 3.6 12.78 1 12.78 4.80 7.98 0.558 30.00 |133.6
T2 BA A 3.55 04 1.42 1 1.42 1.42 0.986 30.00 |42.00
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A3 E 1 18.67 |18.67 1 18.67 18.67 1.472 10.00 |[274.8

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 733

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 147

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 880

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteheotG Mwviakwy MNapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 566.0

Oykog xwpou V = 1x18.67x2.8= 52

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1740
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3  Xwpog : 26
Ovopaagia Xwpou : A1.26
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.40 3.6 15.84 1 15.84 4.62 11.22 0.558 30.00 187.8
T2 BA A 4.40 04 1.76 1 1.76 1.76 0.986 30.00 52.06
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 2394
A3 E 1 22.80 |22.80 1 22.80 22.80 1.472 10.00 335.6

AmtwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 815

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 163

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 978

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 275.8

XapakTnpIoTIKOg ApiBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIK6G ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEX AEPA QL=VxpxcxAt = 691.2

Oykog xwpou V = 1x22.80x2.8= 64

ApiBuo6g Evaldaywv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1945
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 27
Ovopaagia Xwpou : A1.27
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 4.45 3.6 16.02 1 16.02 5.16 10.86 0.558 30.00 |181.8
T2 BA A 4.45 04 1.78 1 1.78 1.78 0.986 30.00 |52.65
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 1 1.43 143 2.79 30.00 |119.7
A1 BA a 1.5 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
A3 E 1 20.81 20.81 1 20.81 20.81 1.472 10.00 [306.3

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 824

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 165

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 988

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 293.9

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 630.8

Oykog xwpou V = 1x20.81x2.8= 58

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1913

[11/06/2017][MDZKC-11] -72-

©4M s/n: 404208




AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 28
Ovopaagia Xwpou : A1.28
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 BA 6.80 3.6 24.48 1 24 .48 7.53 16.95 0.558 30.00 |283.7
T2 BA A 6.80 04 2.72 1 2.72 2.72 0.986 30.00 |80.46
A1 BA a 1.10 1.30 1.43 2 2.86 2.86 2.79 30.00 |239.4
A1 BA a 1.50 1.30 1.95 1 1.95 1.95 2.79 30.00 |163.2
E1 E 7.65 3.60 27.54 1 27.54 9.36 18.18 1.51 10.00 (2745
E2 E A 2.60 3.60 9.36 1 9.36 9.36 2.46 10.00 [230.3
A3 E 1 32.04 |32.04 1 32.04 32.04 1.472 10.00 |[471.6

AtTwAeleg OeppoTrepaTdTnTag QO 1743

>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 349

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 2092

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") = 431.8

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG Ap1IBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwyv Mapabupwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 982.2

Oykog xwpou V = 1x32.4x2.8= 91

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 3506
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 29
Ovopaagia Xwpou : A1.29
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T3 A 1.20 3.6 4.32 1 4.32 4.32 0.858 30.00 |[111.2
T5 A 2.72 3.6 9.79 1 9.79 1.09 8.70 3.5 30.00 |913.5
T2 A A 2.72 04 1.09 1 1.09 1.09 0.986 30.00 [32.24
E2 E 2 3.6 7.20 1 7.20 7.20 2.46 10.00 (1771
A3 E 1 9.23 9.23 1 9.23 9.23 1.472 10.00 [135.9

AttwAeleg OeppoTTepaTodTnTag QO 1370

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 274

>YNOAIKEZ AMNQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1644

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI") =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApiBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAAATEZ AEPA QL=VxpxcxAt = 279.8

Oykog xwpou V = 1x9.23x2.8= 26

ApiBuo6g Evalhaywyv Aépa ava wpa n = 1.07

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1924
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 30
Ovopaaoia Xwpou : A2.1
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

E1 E 2.90 3.6 10.44 1 10.44 10.44 1.51 10.00 [157.6
T5 BA 1.90 3.6 6.84 1 6.84 0.76 6.08 3.5 30.00 |638.4
T2 BA A 1.90 04 0.76 1 0.76 0.76 0.986 30.00 |22.48
E1 E 2.96 3.6 10.66 1 10.66 4.40 6.26 1.51 10.00 [94.53
A2 E a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 10.00 [153.6
A3 E 1 19.99 (19.99 1 19.99 19.99 1.472 10.00 [294.3

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 1361

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 272

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1633

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTnG Mwviakwy Mapablpwy ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 147.2

Oykog xwpou V = 1x19.99x2.8= 56

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.26

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1780
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMINEAO : Emitredo 3 Xwpog : 31
Ovopaagia Xwpou : A2.2
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )
A3 E 1 90.81 90.81 1 90.81 90.81 1.472 10.00 1337
ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo 1337
>uvoAikn Mpocauénon ZD+ZH = 20 % 267
>YNOAIKEZ AMQAEIEEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1604
AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') =
XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6
XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9
JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1
AMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 668.9
Oykog xwpou V = 1x90.81x2.8= 254
Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.26
ZYNOAO OEPMIKQN AMQAEIQON QoA = QT +QL = 2273
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AMOMEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTY®YAAKQN OcppikéG ATTWAEIEG

YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV

ENINEAO : Emimedo 3 Xwpog : 32
Ovopaaoia Xwpou : A2.3

Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

A3 E 1 70.42 |70.42 1 70.42 70.42 1.472 10.00 |1037

ATrwAgieg OgpuotrepartdtnTag Qo 1037

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 207

>YNOAIKEZ AMQAEIEEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1244

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') =

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

JuvteAeoTng Mwviakwyv MapaBlpwy ZIN = 1

AMNQAEIEXZ ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 518.7

Oykog xwpou V = 1x70.42x2.8= 197

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.26

>YNOAO GEPMIKQN AMNQAEIQON QoA = QT + QL = 1763
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
YTToAOYIOUOG OepUIKWV ATTWAEILWV
EMIMNEAO : Emitredo 3 Xwpog : 33
Ovopaaoia Xwpou : A2.4
Eidog Mpo Agai May Mrkog “Yyog Emip Api©. JUVOA. Agaip. Emiav. SUVTEA. Aiagpop. KaB.
Emiaveiag oavar pou og (m) MAaTog aveia Emgav. Emgav. Emieav. YTTOA. k O¢gppuok. ATIWA.
ONIOPOG | Hevn (m) (m?) (m?) (m?) (m?) (Watt/m?K) (°C) (Watt )

T1 NA 3.49 3.6 12.56 1 12.56 2.96 9.60 0.558 30.00 |160.7
T2 NA A 3.49 04 1.40 1 1.40 1.40 0.986 30.00 |41.41
A1 NA a 1.20 1.30 1.56 1 1.56 1.56 2.79 30.00 |130.6
E1 E 2.55 3.6 9.18 1 9.18 4.40 4.78 1.51 10.00 |[72.18
A2 E a 2.00 2.20 4.40 1 4.40 4.40 3.49 10.00 [153.6
A3 E 1 29.35 |29.35 1 29.35 29.35 1.472 10.00 [432.0

AttwAeleg OeppoTTepaTdTnTag QO 990

ZuvoAikn Mpooauénon ZD+ZH = 20 % 198

>YNOAIKEZ AMQAEIEZ OEPMOIMNEPATOTHTAZ QT=Qo x (1+ZD+ZH) 1189

AMQAEIEZ XAPAMAAQN QL=2QAi (QAiI=axZIXRxHxAtxZI') = 142.4

XapakTnpIoTIKOg ApIBudg Kripiou H = 0.6

XapakTnpIoTIKOG ApIBudg Xwpou R () = 0.9

ZuvteAeoTng Mwviakwy MapaBlpwyv ZIN = 1

AMNQAEIEX ANO ENAAANATEZX AEPA QL=VxpxcxAt = 216.2

Oykog xwpou V = 1x29.35x2.8= 82

Ap1Bu6g Evalaywyv Aépa avd wpa n = 0.26

2YNOAO OEPMIKQN AMNMQAEIQN QoA = QT + QL = 1547
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AMOMNEPATQZH HMITEAOYZ KTIPIOY IXOAHZ AZTYOYAAKQN Ocpuikés ATTwAEIES
ZYNOAIKEZ AMNQAEIEZ XQPQN ( Watt )
ETitredo : Emitredo 1
2UVOAIKEG ATTWAEIEG ETTiTTéDOU 0
Eritredo : EmiTredo 2
1 11.1 2621
2 11.2 1395
3 11.3 980
4 11.4 1694
5 11.5 885
6 11.6 1275
7 11.9 2253
8 11.10 1488
9 11.11 837
10 11.12 1144
11 11.13 1633
12 11.14 635
13 1.7 414
14 11.15 1869
15 11.17 1598
16 11.18 1604
17 11.19 1728
18 11.20 1512
19 11.21 1659
20 11.22 2137
21 11.23 2388
22 11.24 1420
23 11.25 2479
24 11.26 2281
25 11.27 2366
26 11.28 918
27 11.29 1901
28 11.30 9077
29 11.31 2496
30 11.32 1588
31 11.33 1457
32 11.35 1780
33 11.36 4446
34 12.1 2525
35 12.2 360
36 12.3 702
37 12.4 3695
38 12.5 2229
39 12.6 2134
>uvoANikég ATTwAeleg ETTITTEdOU 75602
ETritredo : ETriredo 3
1 A1A1 2622
2 A1.2 2817
3 A1.3 1908
4 A1.4 2862
5 A1.5 2796
6 A1.6 2787
7 A1.7 1934
8 A1.8 1675
9 A1.9 1853
10 A1.10 3024
11 A1.11 2795
12 A1.12 2986
13 A1.13 3133
14 A1.14 1628
15 A1.15 4731
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AMOMEPATQZXZH HMITEAOYZ KTIPIOY ZXOAHZ AZTYOYAAKQN OepuikéS ATTWAEIES
16 A1.16 : 2238
17 A1.17 : 1866
18 A1.18 : 1834
19 A1.19 : 2342
20 A1.20 : 2728
21 A1.21 : 3442
22 A1.22 : 2914
23 A1.23 : 2788
24 A1.24 : 2782
25 A1.25 : 1740
26 A1.26 : 1945
27 A1.27 : 1913
28 A1.28 : 3506
29 A1.29 : 1924
30 A2.1 : 1780
31 A2.2 : 2273
32 A2.3 : 1763
33 A2.4 : 1547

>uvoNikég ATTwAeieg ETTiTTédou : 80877
>uvoAikég ATTwAeieg KTipiou : 156479
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